Об ответственности за мошенничество в сфере кредитования
 Текст
 Поделиться
Статьей 159.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за мошенничество в сфере кредитования, то есть за хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) недостоверных сведений.
Лицо может быть привлечено к ответственности в случае получения денежных средств при представлении банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) недостоверных сведений с целью безвозмездного обращения денежных средств в свою пользу или в пользу третьих лиц при заведомом отсутствии намерения возвратить их в соответствии с требованиями договора.
Обман при совершении мошенничества в сфере кредитования заключается в представлении кредитору заведомо ложных или недостоверных сведений  об обстоятельствах, наличие которых предусмотрено кредитором в качестве условия для предоставления кредита, к примеру, сведений о месте работы, доходах, финансовом состоянии индивидуального предпринимателя или организации, наличии непогашенной кредиторской задолженности,  об имуществе, являющемся предметом залога.
За данное преступление санкцией указанной статьи УК РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до 120 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 4 месяцев.
За совершение данного деяния в особо крупном размере и организованной группой, в том числе с использованием своего служебного положения может быть назначено наказание в виде лишения свободы до 1 лет со штрафом в размере до 1 000 000 рублей.

