Порядок признания семьи многодетной
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.01.2024 № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» многодетной является семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно.
Статус многодетной семьи подтверждается удостоверением.
Для получения удостоверения согласно положениям Указа Губернатора Алтайского края от 09.08.2024 № 119 одному из родителей необходимо обратится с письменным заявлением и приложенными к нему документами в учреждение управления социальной защиты населения по месту жительства либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Решение об установлении статуса многодетной семьи и выдаче удостоверения либо об отказе в установлении такого статуса принимается в течение 10 рабочих дней со дня регистрации заявления в учреждении управления социальной защиты населения.  Указанный срок продлевается в случае непоступления документов (сведений), запрашиваемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия, но не должен превышать 20 рабочих дней.
 Управление социальной защиты в течение 3 рабочих дней с даты принятия решения направляет соответствующее уведомление заявителю.
Удостоверение, подтверждающее статус, выдается бессрочно.
Многодетным семьям в соответствии с законодательством Российской Федерации гарантируются:
- предоставление государственных пособий и выплат в связи с рождением и воспитанием детей;
- предоставление мер поддержки в сфере трудовых отношений;
- досрочное назначение женщинам страховой пенсии по старости в связи с рождением и воспитанием трех и более детей;
- профессиональное обучение многодетных родителей и получение ими дополнительного профессионального образования в целях обеспечения их качественной занятости;
- право на бесплатное посещение музеев, парков культуры и отдыха, выставок на территории Российской Федерации независимо от места жительства в порядке и на условиях, которые определены в субъектах Российской Федерации.

