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«Прокуратурой района поддержано государственное обвинение 
по уголовному делу о преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 116.1 УК РФ»

Прокуратура Советского района поддержала обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).
Установлено, что в ночное время 06.01.2023, подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме своей знакомой, используя конфликт как повод к совершению им преступления, подошел к последней на близкое расстояние и умышленно нанес рукой не менее двух ударов в область головы потерпевшей и не менее трех ударов по её телу, чем причинил побои и физическую боль.
Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, а также принимая                            во внимание непогашенную судимость подсудимого, приговорил виновного                                  к наказанию в виде лишения свободы сроком на 4 месяца 10 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.	
И.о. прокурора района

советник юстиции			                                          М.И. Кашен-Баженов
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