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«Прокуратурой Советского района приняты меры по обеспечению надлежащего содержания детских игровых площадок»
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения прав несовершеннолетних при использовании детских игровых площадок.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в дошкольном образовательном учреждении района имеется игровая горка, которая в нарушение п. 4.3.22.2 ГОСТ Р 52169-2012 не имеет по всей зоне приземления ударопоглощающего покрытия.

Кроме того, в образовательном учреждении в нарушение п. 7.5 ГОСТ Р 52301-2013 не имеется информационных табличек или досок.

Ненадлежащее исполнение образовательным учреждением обязанности в части создания безопасных условий для отдыха несовершеннолетних воспитанников, могло привести к травмам и увечьям последних.
На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес главы администрации муниципального образования, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 

И.о. прокурора района

советник юстиции


                                           М.И. Кашен-Баженов
Н.А. Бегинин, тел. 505-13 
