	Я работаю педагогом университета. Обязан ли работодатель помимо медицинского осмотра направить меня на психиатрическое освидетельствование? Если да, то какие документы мне, как работнику необходимо предоставить в медицинскую организацию при прохождении психиатрического освидетельствования?
Согласно п. 8 Приложение N 2 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 мая 2022 г. N 342н «Об утверждении Порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование» к видам деятельности при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствования относится педагогическая деятельность в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
В соответствии с п. 7 Приложение N 1 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 мая 2022 г. N 342н «Об утверждении Порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование» для прохождения освидетельствования работник представляет в медицинскую организацию, в которой проводится освидетельствование, следующие документы:
-направление;
-документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, содержащий страховой номер индивидуального лицевого счета;
-заключения, выданные по результатам обязательных предварительных и (или) периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных статьей 220 Трудового кодекса Российской Федерации (при их наличии);
-паспорт (или иной документ, удостоверяющий личность).
Таким образом, работодатель обязан направлять педагогических работников на прохождение психиатрического освидетельствования.
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