В статью 337 Уголовного Кодекса РФ внесены изменения
Данная статья предусматривает уголовную ответственность за самовольное оставление части или места службы, а равно неявка в срок без уважительных причин на службу при увольнении из части, при назначении, переводе, из командировки, отпуска или медицинской организации продолжительностью свыше двух суток, но не более десяти суток, совершенные военнослужащим, проходящим военную службу по призыву.

Федеральным законом от 24.09.2022 N 365-ФЗ статья 337 УК РФ в статью 337  УК РФ внесены дополнения, предусматривающие ответственность за:
– самовольное оставление части или места службы, а равно неявка в срок без уважительных причин на службу продолжительностью свыше двух суток, но не более десяти суток, совершенные военнослужащим, проходящим военную службу по призыву или по контракту, в период мобилизации или военного положения, в военное время либо в условиях вооруженного конфликта или ведения боевых действий (часть 2.1);
– деяния, предусмотренные частью 3 ст. 337 УК РФ (самовольное оставление части или места службы свыше 10 суток), совершенные в период мобилизации или военного положения, в военное время либо в условиях вооруженного конфликта или ведения боевых действий (часть 3.1);

– самовольное оставление части или места службы, а равно неявка в срок без уважительных причин на службу продолжительностью свыше одного месяца, совершенные военнослужащим, проходящим военную службу по призыву или по контракту, в период мобилизации или военного положения, в военное время либо в условиях вооруженного конфликта или ведения боевых действий (часть 5).

При этом освобождается от уголовной ответственности военнослужащий, впервые совершивший деяния, предусмотренные частями первой, второй, третьей или четвертой указанной статьи, если эти деяния явились следствием стечения тяжелых обстоятельств. 

Необходимо отметить, что уголовную ответственность за совершение преступлений, предусмотренных статьей 337 УК РФ, предусмотрена не только для военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, но и для граждан, пребывающих в запасе, во время прохождения ими военных сборов.
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