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«Прокуратурой Советского района приняты меры по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности учащихся образовательного учреждения»
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения образовательной организацией Советского района законодательства об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности учащихся.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в образовательном учреждении в нарушение Постановления Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» частично отсутствует ограждение периметра территории.

Ненадлежащее обеспечение безопасности образовательного учреждения делает возможным беспрепятственный и незаметный доступ, как на территорию, так и в само учреждение посторонних лиц, что создает реальную угрозу безопасности воспитанников, преподавателей и других граждан.

На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес директора образовательного учреждения, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 
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